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глобалізація фінансової діяльності дозволить Україні суттєво подолати багато 
правових обмежень, які існують в міжнародних межах національних кордонів, 
вдосконалити форми ведення бізнесу та ринкових відносин. 
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Цифровізація економіки обумовлює виникнення принципово нових бізнес-

моделей, що повністю змінюють уяву про принципи і закони функціонування 
бізнесу. Однією з таких моделей, на думку венчурних інвесторів [1], є модель т. зв. 
компанії-єдинорога, тобто технологічного старт-апу, для якого загальна сума 
залучених інвестицій перевищила 1 млрд дол. США. Феномен компаній-єдинорогів 
загострює конкуренту боротьбу на світових ринках інноваційних продуктів та задає 
імпульс розвитку платформної економіки [2; 3]. Аналіз динаміки розвитку таких 
компанії за секторальної і регіональною приналежністю становить досить значний 
інтерес пропонованого наукового дослідження. 

Відповідно до даних рейтингового листа CB Insights, станом на 12.03.2024 р. 
загальна чисельність компаній-єдинорогів становила 1234 од. [4]. Вцілому, 
активність їх реєстрації за роками наведено на рис. 1. 

Аналіз секторального розподілу компаній-єдинорогів виявляє, що 212 з них 
оперують у секторі виготовлення споживчих товарів та роздрібна торгівля, 
386 – високотехнологічні виробничі підприємства, 218 – фінансові сервіси, 
118 – охорона здоров’я та медико-біологічні розробки, 189 – промисловість, 
27 – страхування, 84 – у галузі медіа та розваги. 
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Рис. 1. Розподіл компаній-єдинорогів за роками реєстрації, од. 
(станом на 12.03.2024 р.) [4] 

Топ-10 «єдинорогів» за обсягами залучених коштів виглядає так: ByteDance 
(225 млрд дол. США), SpaceX (150), OpenAI (80), SHEIN (66), Stripe (65), 
Databricks (43), Revolut (33), Fanatics (31), Canva (25,4), Chime (25). Загальна 
сума залучених коштів у топ-10 становить 743,4 млрд дол. США. 

Аналіз структури топ-10 компаній-єдинорогів за регіональною приналеж-
ністю виявляє такий розподіл: США – 60%, Великобританія, Австралія, Сінгапур 
та КНР – по 10%. Варто звернути увагу на тенденції локалізації венчурних 
інвестицій за територіальними складовими КНР. 

Дослідження структури топ-10 компаній-єдинорогів за сектором опе-
рацій виявляє такий розподіл: високотехнологічні виробничі підприємства 
та фінансові сервіси – по 30%, виготовлення споживчих товарів та роздрібна 
торгівля – 20%, промисловість і медіа та розваги – по 10%. На особливу 
увагу, на наш погляд, заслуговує значущість частки компаній-розробників 
фінансових сервісів, що демонструє активний розвиток сектору. Активність 
інвестування у технологічні стартапи обумовлює подальшу диференціацію 
таких компаній за критерієм загальної суми залучених коштів. Так, спеціа-
лісти виокремлюють групу «гексарогів» (сума залучених коштів – понад 
100 млрд дол.), «декарогів» (понад 10 млрд дол., але менше 100 млрд дол.) та 
«єдинорогів» (понад 1 млрд дол., але менше 10 млрд дол.). Відповідно до 
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статистики, актуальної на 12.03.2024 р., «гексароги» були представлені 2 компа-
ніями (або 0,16% від загальної кількості компаній-єдинорогів, «декароги» – 
47 од. (3,81%), «єдинороги» – 1185 од. (96,03%). При цьому, частка суми 
інвестицій, що залучили «гексароги», становила у загальній сумі інвестицій 
компаній рейтингу 50,44%, що свідчить про значний інтерес до сектору високих 
технологій та концентрацію «економічної сили» компаній – його представ-
ників. 

Таким чином, дослідження тенденцій венчурного інвестування за період 
2007-2024 рр. виявляє акценти на сектори високотехнологічних виробничих 
підприємств та фінансових сервісів, регіон США та локалізацію венчурних 
інвестицій за територіальними складовими КНР. 
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В СУЧАСНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ 
 
В умовах швидкої цифрової трансформації сучасного бізнесу стратегії 

управління персоналом стають однією з ключових складових успішного функціо-
нування організацій. Цифрові технології перетворюють способи, якими ми 
спілкуємося, працюємо та взаємодіємо один з одним, змінюючи підходи до 
управління людськими ресурсами [4]. 




